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Війна з Іраном: МЕА знизило
прогнози щодо нафти
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  14 квітня 2026, 13:59
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Танкер розвантажу імпортовану сиру нафту на терміналі порту Циндао в провінції Шаньдун,
Китай

Світові спостережувані запаси нафти скоротилися на
85 мільйонів барелів у березні, зазначили в агентстві.
Міжнародне енергетичне агентство (МЕА) різко знизило свої прогнози
щодо пропозиції та попиту на нафту, попередивши, оскільки конфлікт на
Близькому Сході порушує енергетичні потоки та чинить тиск на світову
економіку.

МЕА прогнозує падіння світового попиту на нафту на 80 000 барелів на
добу у 2026 році, що істотно відрізняється від зростання на 640 000 барелів
на добу в річному вираженні, яке агентство прогнозувало в попередньому
щомісячному звіті.

Агенція тепер чекає зниження світового видобутку на 1,5 мільйона барелів
на добу цього року, що є розворотом від прогнозованого зростання на 1,1
мільйона барелів на добу лише місяць тому.

Світова пропозиція нафти впала до 97 мільйонів барелів на добу в березні,
при цьому видобуток ОПЕК+ знизився на 9,4 мільйона барелів на добу в
місячному вираженні до 42,4 мільйона барелів на добу.

МЕА пояснило ці потрясіння атаками на енергетичну інфраструктуру по
всьому регіону та фактичним закриттям Іраном Ормузької протоки.

Порушення поширилися на нафтопереробні заводи: підприємства
Близького Сходу та Азії скоротили переробку приблизно на 6 мільйонів
барелів на добу у квітні. 

Світові спостережувані запаси нафти скоротилися на 85 мільйонів барелів
у березні, оскільки імпортери використовували запаси для компенсації
дефіциту пропозиції.
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полегшення, хоч МЕА попередило, що ще "неясно, чи перетвориться
припинення вогню на міцний мир і повернення до регулярних
судноплавних потоків через Ормузьку протоку".

Базовий сценарій передбачає відновлення регулярних поставок з
Близького Сходу до середини року, визнаючи при цьому, що це може
виявитися занадто оптимістичним.

За несприятливого сценарію, "енергетичні ринки та економіки по всьому
світу мають готуватися до значних потрясінь найближчі місяці".

Нагадаємо, США заговорили про блокаду суден, які прямують в Іран.
Блокада мала набути чинності 13 квітня о 10:00 за східноамериканським
часом (17:00 за Києвом) і поширюватиметься на всі судна, що входять до
іранських портів або виходять із них.

Раніше Іран заявив, що завдаватиме ударів по американських суднах, якщо
ті будуть блокувати Ормузьку протоку.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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